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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου τα εγκαίνια του ανακαινισμένου Δημοτικού Γηπέδου 

Γαλαξιδίου 

Π. Ταγκαλής: «Ολοκληρώνεται μία τετραετία με σημαντικά έργα αθλητικών υποδομών» 

 

Ο Δήμος Δελφών ανακαίνισε το Δημοτικό Γήπεδο Γαλαξιδίου και ανοίγει τις πόρτες του 

για να υποδεχτεί το κοινό, σε μία γιορτή του ποδοσφαίρου η οποία θα πραγματοποιηθεί 

την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023, με τη συμμετοχή Ακαδημιών Ποδοσφαίρου της Ε.Π.Σ. 

Φωκίδας.  

Στο πλαίσιο του έργου που υλοποιήθηκε από το Δήμο Δελφών, έγινε διαμόρφωση της 

υποδομής προκειμένου να τοποθετηθεί ακολούθως ο συνθετικός χλοοτάπητας, 

κατασκευάστηκε αποστραγγιστικό δίκτυο για την απορροή των ομβρίων του γηπέδου 

(περιμετρικό κανάλι απορροής), καθώς και υποδομή μελλοντικό ηλεκτροφωτισμό 

(τοποθέτηση ηλεκτρολογικών φρεατίων, σωλήνων διέλευσης καλωδίων κλπ.). Επίσης, έγινε 

καθαίρεση της κατεστραμμένης περίφραξης και κατασκευάστηκε νέα.  

Τα εγκαίνια του γηπέδου θα πραγματοποιηθούν στις 11:30 το πρωί, ενώ θα προηγηθεί 

στις 9:30 Τουρνουά ποδοσφαίρου με τη συμμετοχή ομάδων Κ12 ακαδημιών 

ποδοσφαίρου της ΕΠΣ Φωκίδας (Ακαδημία 94, Αστέρας Ιτέας, Ακαδημία Ποδοσφαίρου 

Ιτέας, Ησαΐας Δεσφίνας, Α.Σ.Τ. Ερατεινή, Αετός Λιδωρικίου, Διαγόρας Πολυδρόσου, 

Φωκικός και ΠΑΣ Οιάνθη Γαλαξιδίου).  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου, κ. Ευθύμιος Γρίβας, εκφράζοντας την ικανοποίησή του για 

την ολοκλήρωση των εργασιών, τονίζει τη σημασία που έχει για την περιοχή η ανακαίνιση 

του γηπέδου, καθώς μέσω αυτής θα δοθεί η δυνατότητα στη νεολαία της περιοχής να έχει 

πρόσβαση σε μία αθλητική υποδομή καθόλα σύγχρονη, κάνοντας πράξη ένα αίτημα 

πολλών αιτών. Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, καλώντας όλες και όλους 

στα εγκαίνια του Γηπέδου, εστιάζει στη θητεία που ολοκληρώνεται, κάνοντας λόγο για 

«μία τετραετία κατά την οποία οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Δελφών 

εκσυγχρονίστηκαν, απόδειξη της σημασίας που αποδίδει ο Δήμος στην άθληση των 

πολιτών και κυρίως της νεολαίας».   

 


